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Ata da tricentésima trigésima reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia primeiro de abril do ano de dois mil e dezenove, às nove 
horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis. 
Estiveram presentes os conselheiros Ângela Patrícia Santana, Alessandra Monteiro de Paula, 
Armando Fornazier (Suplente), Gervásio Fernando Alves Rios, Jair Duarte da Costa Júnior, 
João José da Silva Junior, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Juliana 
Targino Silva Almeida e Macedo, Luci Sayori Murata, Marcelo Fagioli, Marina Rolim Bilich 
Neumann, Marlon Vinícius Brisola, Rodrigo Arruda de Oliveira, Sheila Tavares Nascimento 
(Suplente) e Weverton Assis Rodrigues.  Compareceu ainda a reunião os coordenadores de 
curso de graduação, professores Francisco Faggion, Mireya Eugenia Valencia Perafán e Paula 
Diniz Galera. Conselheiros ausentes com justificativa: Ana Carolina Mortari, Kamilla Gomes 
Bonifácio e Karim Marini Thomé, Iniciada a reunião, a presidente prestou informe sobre os 
seguintes assuntos: aprovação do Relatório Final da Administração Superior referente ao 
exercício anterior no Conselho Universitário, o qual foi encaminhado ao Tribunal de Contas da 
União; reunião dos coordenadores de pós-graduação com a decana de pós-graduação; nova 
estruturação dos créditos de extensão; reunião com o Centro de Atendimento e Estudos 
Psicológicos para debate sobre prevenção e suicídio; realização de palestra realizada no dia 
dez de abril sobre estresse e autocuidado e sobre o dia mundial da abelha. Logo após a 
conselheira Luci Sayori Murata prestou informe sobre o edital para a Semana Universitária. Em 
seguida, foram lidas e aprovadas as atas da tricentésima vigésima oitava e tricentésima 
vigésima nona reunião, com uma e quatro abstenções respectivamente. Posteriormente, a 
conselheira Marina Rolim Bilich Neumann relatou parecer favorável ao pedido de afastamento 
para pós-doutorado do professor Cícero Célio de Figueiredo, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência, os coordenadores de curso de graduação efetuaram uma 
apresentação em PowerPoint, abordando a evasão e a retenção de alunos nos cursos de 
graduação da faculdade, no período de dois mil e dez a dois mil e dezessete. Em outros 
assuntos, foi aprovado por unanimidade o pedido de licença capacitação do professor Tairone 
Paiva Leão. Nada mais havendo a tratar, às onze horas, a presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do 
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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